



印尼国羽在2021年全英杯的“事故”

■ 本报评论员：余凡

每一年一度的全英杯羽毛球公开赛(The All England Open), 议定于2021年3月中旬在英国举办。在新冠肺炎疫情仍然笼罩的阴影下, 这届由体育器材巨头Yonex独家资助的羽毛球赛事引人瞩目; 而传统劲旅印尼队突然爆出集体“退赛”的消息, 更是引起印尼体育界及全国民众的愤怒和责问, 引起全球媒体的聚焦、猜测、追踪报道。

丹麦媒体3月16日曝出全英公开赛赛前检测时, 有丹麦、泰国、印尼队一共7人核酸检测呈阳性, 世界羽总(BWF)官微也发文证实有些参加全英赛的人员检测结果呈“不确定”, 需要继续隔离并再次进行核酸检测。在复检中, 那7位人员检测结果

变成阴性, 丹麦、泰国、印尼的选手在会议后都被允许正常参赛, 但首轮赛事却推迟了5小时才开赛。

《罗盘网》18日报道, 印尼羽毛球队全体团员于3月12日晚上搭乘土耳其航空(Turkish Airlines)飞往英国的伯明翰(Birmingham), 出发前, 所有团员的新冠肺炎PCR拭子测试均呈阴性negatif。甫抵伯明翰, 安东尼(Anthony Ginting)与队友于13日再经过检测, 并必须在各自的房间内隔离12小时。等到检测结果出来, “红白小队”被诊断为新冠Covid-19阴性, 队员于15日开始自由地在Crowne Plaza旅馆健身中心进行热身。

然而, 所有参赛队伍还须等待“全英杯”开赛的时间, 因为主办方对部分运动员及教练员的检测结果不太放

心, “世界羽总(BWF)及英国羽联确认, 有些全英杯参赛队伍的Covid-19检测被认为‘不太可靠’而必须重新测试。”英国公共卫生部(Public Health England)根据在疫情中举办赛事的协议, 已经对事态发展表示关注, 严格监督。

印尼羽联(PBSI)之前表示, 全英杯赛程于当地时间17日早上十时半举行的“领队会议”讨论后才肯定。经过积极磋商, 并确定疑似感染Covid-19人员第2次PCR拭子检测后均呈阴性, 主办方决定赛事于午后一时半在Utiliti Arena体育馆正式开始。

在首轮比赛中, 印尼男双组合吉迪恩/苏卡穆约(Marcus F.Gideon/Kevin S.Sukamuljo)、阿山/塞蒂亚万(Mohammad Ahsan/Hendra Setiawan)、男单乔纳坦(Jonatan Christie)等队员抢先出战, 取胜闯过首

轮关, 女双波莉/拉哈尤(Greysia Polii/Apriyani Rahayu)因对手退赛也迈入第二轮。大家磨拳擦掌, 准备在随后的赛程中为国争光!

不幸的是, 当另3组印尼选手准备参加初赛时, 忽然传来与印尼团队同机的一名搭客被确诊感染新冠肺炎。按规定, 有同行者呈阳性, 所有人需隔离10天; 印尼队员被迫退赛, 在酒店窝到3月23日。世界羽联发布声明, 证实因乘坐的航班有人确诊, 所有印尼球员被裁定WO退赛, 退出2021年全英公开赛余下的比赛, 主办方对此感到遗憾。

所有印尼队员不能继续参赛! 即使在出发前打了疫苗, 并且在赛前检测中都呈现阴性, 他们却不被允许参加比赛, 被迫退出赛事。这样的结果让印尼羽毛球队员

很是愤怒, 他们集体在社交平台上发声, 向世界羽联讨要说法, 他们质疑之前7人检测阳性第二次检测全都转阴, 所涉及的球队都可以顺利参赛, 为何印尼队检测集体呈阴性却被“退赛”?

印尼领队承认接到英国国家医疗服务体系(NHS)的电邮: “诸位被确定最近曾与感染Covid-19的患者接触, 所以诸位必须在住处隔离至3月23日。”“诸位必须立即执行指令, 即使之前检测时呈阴性(negative), 或者没有显露症状。”此事已得到印尼羽联(PBSI)的证明。领队里奇(Ricky Subagja)满怀遗憾地说: “因为世界羽总(BWF)强制印尼选手退赛的决定, 本届全英杯肯定没有本国选手获奖。”印尼队须在Crowne Plaza旅店进行隔离, 至3月23日才可以离开。到

那时, “全英杯羽毛球锦标赛”已经结束了。

印尼羽联(PBSI)主席阿贡(Agung Firmansah S.)表明, 迫使印尼羽毛球队退赛的是英国国家医疗服务体系(NHS), 而不是世界羽总(BWF), 羽总在这次事件中表现得客观公正且具专业精神。他说: “那是当地政府的法规, NHS是英国一个独立(independen)机构, 我们只希望该机构开放透明度。此事与世界羽总没有任何问题。”这话当然是意有所指。

英国本届政府的确让国际社会“另眼相看”, 把5G科技“政治化”, 把别的国内事务“政治化”, 把新冠疫苗“政治化”; 甚至把汇丰银行也“政治化”, 把国际媒体的BBC新闻台“政治化”……搞不好, 真的也想把全英杯给“政治化”? 不至于吧?



■ 巴厘：意如香

一向来, 西方媒体在报道中国时, 总是以西方资本主义价值观, 作为评价中国事务的价值标准, 总是把中国根据本国国情制定的社会主义体制, 一律污蔑为违反人权的“独裁”体制。因此欧美西方媒体总是一蜂窝地指责中国没有人权, 是独裁的国家, 欧美政客更是千方百计地要在中国搞“颜色革命”, 极力扶持所谓“民主人士”的公知, 妄图推翻中共执政党领导的中华人民共和国, 要让中国变成依附于西方, 行使资本主义体制的国家。

但是中华人民共和国诞生至今72年, 却从一个一穷二白的落后国家, 一跃成为当今没有贫穷人口, 社会主义强国, 反而是欧美资本主义国家, 近两百年的西方资本主义体制, 从最繁荣昌盛的20世纪, 进入21世纪却纷纷走下坡。正应了罗马教皇方济各《通谕》: 资本主义失败了。资本主义从盛到衰是历史发展的规律, 马克思早在一百多年前, 就精准地做出了历史的辩证判断。

■ 泗水：王伟球

去年是我与良伴结婚60年钻石婚禧日, 我没有送他珍珠钻石, 也没有摆设宴席享受山珍海味, 我只送一颗赤诚不移的爱; 天地万物都会变, 我对她的爱, 坚固如山, 永恒不变。

我的良伴是位虔诚基督徒, 姓周名国粹, 不认识她的人以为是男生, 她性格温柔, 有颗像耶稣一样的爱心, 他总是以微笑迎人的态度对待人, 处处为别人着想, 不惜代价去帮助有困难的人, 所以她人缘好, 处处受人尊重, 受人爱戴。

在60多年的漫长日子中, 今年我86岁她85岁, 我们同舟共济, 同甘共苦, 同心合意, 在风风雨雨的日子里, 在坎坷曲折的人生道路上, 共同建立一个和睦可亲, 幸福美满家庭; 这是我们最大的欲望与梦想, 感谢神的恩赐与祝福, 使我们的欲望, 终于梦想成真了。

我们俩从小蒙神拣选成为祂所喜悦的儿女, 我们的家庭从无到有, 从苦到甜, 从艰难日子中成长起

外国人眼里的新中国 现代版“斯诺”——马克西姆·维瓦斯脱颖而出

必须看到, 并不是所有的西方人反华, 许多有识之士, 都能对中国事务秉持公正的明智态度。

甚至有为中国革命事业, 献出宝贵生命的加拿大白求恩大夫等人。以及一批西方记者如斯诺与安娜路易斯·特朗等, 深入当时的中国红色政权延安, 实地采访了领导者毛泽东, 朱德、周恩来、彭德怀等。斯诺因此写出了震动西方世界的《西行漫记》, 让西方世界首次清楚了解了中共的“庐山真面目”, 了解了中共何以会在中国取得政权的根本原因。斯诺与安娜路易斯·特朗以人类良知, 发表了大量客观公正报道红色中国的事实, 终于打开了世人的眼界, 尤其是开阔了西方人对中国的蒙蔽视野。

但无可否认, 至今西方主流媒体任然以冷战思维, 以西方价值观对中国说三道四, 充满政治偏见, 大肆抹黑中国的社会主义体制, 在涉及台湾、香港、西藏、新疆的议题上, 仍然以大量的虚假信息, 造谣抹黑中国的人权状况, 污蔑中国在新疆施行“种族灭绝”, 抹杀宗教自由, 违反人权等子虚乌有的指控。

而这些西方媒体人, 绝

大部分并未到过西藏与新疆, 仅凭据冷战思维, 道听途说编造谣言, 成了名副其实的“世纪谎言”。对比于一些秉持公正的外籍人士, 近几年来到访西藏与新疆的游客, 已经数以亿计, 绝大部分都能理智看待西藏与新疆的发展变化, 都能公正评价中国开明的民族政策, 都对尊重少数民族的宗教与文化, 留下深刻的印象。

例如印度尼西亚的回教界人士, 以回教联盟与穆协为首的回教长老, 多年来数度组团到访新疆, 深入新疆各阶层探讨采访, 回来都对新疆的宗教生活感触良深, 都对西方媒体的不实报道一一予以否定, 回教还正式发表公告, 批驳西方媒体的造谣污蔑。最让人印象深刻的是, 前公正党国会议员Fahri Hamzah, 此前是一位极度反华的政客, 反华言论总不离口。但他两度访问新疆后, 态度发生了180度的转变, 不再发表反华言论了。深深被中国对待回教徒的宽容与维护信仰自由所感动, 表示将带领家人, 再次到访新疆, 让家人亲身感受新疆回教徒生活的和谐, 与民族和睦的家庭幸福氛围。

所以真正有良知的人都会对中国的宗教政策, 秉

持客观评价。最为难得的是, 续斯诺与安娜路易斯·特朗之后, 近来涌现了一个斯诺式的法国作家, 马克西姆·维瓦斯(Maxime Vivas)是个资深学者, 在法国知名度很高, 近年来他数度走访西藏与新疆, 深入各阶层, 实地考察研究, 花了数年时间, 做了大量的客观报道, 最后出版了两本极为有分量的著作: 《达赖——并不如此禅》、《维吾尔假新闻的终结》。这两本著作, 犹如斯诺的《西行漫记》一样, 在西方引起极大的反响, 是对西方媒体造谣污蔑的一次“叛逆式”反驳, 让西方秉持公正的舆论界连声叫好, 纷纷转载发表。

马克西姆·维瓦斯深入调查了达赖喇嘛的农奴主家世, 对达赖喇嘛维护农奴主利益的言行做法, 披着宗教外衣的反华丑行, 一一揭露分析, 得出结论: 达赖——并不如此禅。他只是披着宗教禅衣行使反华勾当, 充当西方的反华马前卒。马克西姆·维瓦斯也大量报道了西藏的新生活, 在新中国的宗教信仰自由政策下, 藏传佛教得到自由发展, 连庙宇与黄金佛尊, 也是由国家出资建造。藏族语言文字得到保留发扬, 农奴翻了身, 过上了小康生活。马克西姆·维瓦斯用大

量的采访事实, 印证藏民都对中央政府高度信任, 并没有西方媒体所谓的中国违反藏族人权的事实。

对新疆的深入考察, 马克西姆·维瓦斯更是凭据大量的实地采访, 没有受到中国官方的任何限制, 从乡间山地, 到清真寺寺院, 从老人到儿童, 自由录制了大量的原始材料, 进行分析评比, 做出结论: 中国并没有在新疆施行“民族灭绝”, 而是大力扶持新疆回民的正常宗教生活, 尊重伊斯兰习俗, 鼓励生育, 因此新疆人口从20年前的五百万人, 翻了一倍成为一千多万人, 因此“民族灭绝”的论调是不存在的。多年的实地考察, 终于让马克西姆·维瓦斯, 以一个负责的西

方学者, 公开发表了著作《维吾尔假新闻的终结》。这在当前西方主流媒体的反华思维, 是极其不相称的极大反差。也说明了邪不胜正, 一切反华叫嚣, 都经不起历史的考验, 经不起正义人士的雪亮眼睛。

西方现代版的斯诺, 马克西姆·维瓦斯脱颖而出, 这是对西方反华媒体的“背叛”, 是正义必胜, 邪恶必败的历史规律, 更是罗马教皇方济各《通谕》资本主义失败的再次印证, 是资本主义走进历史垃圾堆的辩证发展, 是世人觉醒的象征, 让我们敞开双手, 迎接众多新斯诺的诞生, 为中华人民共和国, 为中华民族的复兴大业——高唱胜利凯歌!

疫情下, 清明节

■ 北加：孤雁

清明节是中华民族传统节日二十四节气之一, 根据历史记载, 清明节已经有二千多年的历史。始于古代帝王将相祭墓的时节, 后来民间效仿, 一代一代流传至今。于是, 清明节成为中华民族扫墓祭祖、缅怀先人一种固定风俗习惯。由于三月季节雨水充足, 天气晴朗, 郊外花草树木一片生机勃勃。所以大家都在这一山青水秀、天气清爽的好时节, 在扫墓同时, 也可以结伴同游, 到郊外踏青, 登高望远, 欣赏优美盎然、万物复苏的景象。

历来, 清明节是我们扫墓祭祖的节日, 到祖坟前祭扫, 路上没有她的陪伴, 我会软弱无能; 没有她的陪伴, 我生活缺乏趣味; 没有她的陪伴, 我会食之无味; 没有她的陪伴, 我会睡眠不足; 她的爱比世上金银财宝更宝贵, 我有她的陪伴, 是我人生最大的福份。为了感谢我的良伴, 为我们钻石婚大喜日, 我谱写了一首取名我的良伴歌, 当作最宝贵的礼物, 送给我最亲爱的良伴, 回报她在60多年中对我的恩爱之情。

歌词如下: 世上没有一个人, 永远爱着我; 只有良伴肯爱我, 牵着我的手; 我灰心, 我失望, 她来激励我; 我有苦, 我有难, 她来安慰我; 她爱我, 爱到底, 永远爱着我; 每时每刻她来, 牵着我的手; 良伴体贴送温情, 永远伴着我; 良伴句句甜蜜语, 句句动心回。

安全。至于我们要祭祀祖先, 缅怀先烈, 行孝献花, 不须要到坟地, 在家中大家以一颗虔诚的心, 以各种形式祭拜, 也是一样。清明追思, 缅怀先人, 愿逝者安息, 在天之灵保佑家人平安。

今天, 我国政府向中国采购了大量的疫苗, 无偿地为全国国民接种疫苗, 保护人民的生命安全, 这是天大的喜事。我们都很庆幸有一位爱民如子的国家领导人, 佐科总统值得我们赞扬与拥护。

我国政府在各区域向民众展开实行接种疫苗之时, 有许多校友犹豫不决, 采取观望的态度, 心里害怕接种疫苗后是否对身体有不良反应, 会产生怎样副作用等等。但是, 我们南中校友会总主席倪秀龙, 身体力行, 响应政府的号召, 以身作则接种疫苗。并在群组里鼓励校友们, 为校友们排除心理上的种种顾虑, 关注校友的生活情况, 保护好自身及家人的健康。接着郑石良伉俪、黄新花夫妇、黄木珍、黄植梅等校友也同步接种疫苗了, 个个都没有不良的反应。希望还没有接种疫苗的校友尽快去接种, 避免被感染。

我们都相信大家第二次接种疫苗后, 我国的疫情在一定程度上会得到缓解甚至烟消云散, 校友们才可以和以前那样在会所重逢相聚。虽然现在看来疫情态势向好, 但大家绝不能松懈, 出门在外仍然还是要戴口罩、勤洗手, 保护好自己保护和家人。